
Хашим Тачи: Вучић и Србија никако да схвате да је Косово већ 10 година независна и суверена држава и да компромис по том питању не постоји - закључили смо да је Косово спремно за учлањење у ЕУ и НАТО
среда, 18 јул 2018 17:24

Председник привремених косовских институција Хашим Тачи оценио је данашњи
састанак са председником Србије Александром Вучићем коме је присуствовала и висока
представница ЕУ за спољну политику и безбедност Федерика Могерини као најтежи
вођен у последњих шест година током којих се води дијалог Косова и Србије.

  

  

"Коначни споразум треба да буде за добре суседске односе, мир и стабилно на Балкану
и интеграцију у НАТО и ЕУ. Након тога одржали смо састанак на нивоу председника,
био је кратак, не лак, најкраћи и најгори састанак од свих састанака које смо одржали у
посљедњих шест година", навео је Тачи.

  

Тачи је након тројног састанка додао и да не очекује да ће наредни састанци бити лакши
од данашњег.
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“Косово је опредељено да се убрза последња фаза дијалога о нормализацији односа две
земље која треба да се оконча учлањенем Косова у свим медјународним институцијама”,
рекао је Тачи.

  

Према његовим речима, данас је било речи о европској будућности Косова и о
конкретним корацима које треба предузети у односу на Европску унију.

  

"Закључили смо и потврдили да је Косово спремно и опредељено за дијалог, мир на
Балкану и учлањење у ЕУ и НАТО", казао је Тачи.

  

  

Додао је да ће косовска страна максимално радити на постизању коначног правно
обавезујућег споразума.
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"Видим светло на крају тунела. На жалост, Србија наставља да живи менталитетом
прошлости и и даље види Косово као део своје територије. Вучић и Србија треба да
схвате да је Косово већ 10 година независна и суверена држава и да компромис по том
питању не постоји. Ми ћемо радити на постизању коначног споразума који ће бити добар
обе земље, али ће ту бити још већих потешкоћа у наредним данима и месецима", казао је
Тачи.

  

Разговори су врло тешки, поновио је Тачи и рекао да ће видети како ће се ствари даље
кретати.

  

Подсетио је да споразум две земље отвара европску перспективу и за Косово и за
Србију, доноси разумевање и помирење.

  

(Агенције)

  

Видети још:

  

Завршена нова рунда преговора у Бриселу, одржани одвојени сусрети Вучића и
Тачија с Могерини, па трилатерални састанак - преговори трајали по 45 минута; у
делегацијама и Ђурић, Харадинај, Пацоли и Весељи

  

  

Вучић након састанка с Тачијем и Могерини: Договор је да наставимо да тражимо
заједнички именитељ компромисог решења и чувамо мир и стабилност у односима
Београда и Приштине - мој посао је да се бринем о безбедности Срба

  Харадинај после састанка с Могерини: ЕК ће данас верификовати визну
либерализацију; Весељи: Очекујемо признање независности од Србије   
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Вучић у Паризу: Србија добила подршку од Макрона за проналажење
компромисног решења са Албанцима, нећемо ући у ЕУ пре него што буде решено
питање КиМ
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